Machala, viernes 04 de julio del 2.008.

Sra. Enma Concepcion Abril

Presente.-

De mis consideraciones.

Por medio de la presente tenço a bien hacerle conocer que la Junta General Universal de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada "OROTONI Cía. Ltda.", reunida el día de hoy Viernes 04 de Julio del 2.008, a las 11h20, RESOLVIO DESIGANRLA PRESIDENTA, por el periodo de CINCO AÑOS seçún lo estipula la clausula Decima Tercera del Estatuto de Constitución de la Compañía de Responsabilidad Limitada denominada "OROTONI Cía. Ltda.".

La Compañta de Responsabilidad Limitada "OROTONI Cia. Ltda.", se constituyo por escritura pública ante el Señor Dr. Leslie Castillo Sotomayor, Notario Quinta del Cantón Machala, el 18 de Noviembre del 2.002, e inscrita en el Registro Mercantil de este mismo Cantón el día 29 de Noviembre del mismo año.

Como socia de esta Compañía se le hace conocer que sus deberes y atribuciones se encuentran estipulados en la clausula Decima Tercera del Estatuto de Constitución de la Compañía de Responsabilidad Limitada denominada "OROTONI Cía. Ltda.".

Me suscribo de Usted, augurándolo éxitos en el desempeño de tan magno cargo.

Atentamente.

Eco. Alonso Santiago Campoverde Pineda

GERENTE GENERAL

Yo, Enma Concepción Abril, acepto el nombramiento de PRESIDENTA de la Compañía de Responsabilidad Limitada denominada OROTONI Cía. Ltda.". Machala, viernes 04 de Julio del 2.008.

Enma Concepción Abril

CA. 0701325029

Dir. 1 Iava. Nople e/. 10 de Agosto y Vía Limón.

39699

CERT

Machala, 11 de Julio del 2.008

REGISTRADOR MERCANTIC DEL-CANTON MACHALA